



Офицеры регионального СКР, совместно с сотрудниками Государственной инспекции труда, в рамках приема граждан, ответили на вопросы по фактам нарушения трудового законодательства



В следственном отделе по городу Кандалакша состоялся совместный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы, организованный Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области совместно с Государственной инспекцией труда в Мурманской области.

Гражданам, сообщившим о нарушениях конституционных прав, связанных с невыплатой заработной платы, даны соответствующие разъяснения и рекомендации по интересующим вопросам.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следственное управление информирует, что в целях оперативного реагирования на случаи частичной или полной невыплаты заработной платы работодателем, граждане могут обратиться с заявлением в региональное следственное управление по Мурманской области по адресу, либо в территориальные следственные отделы следственного управления, адреса которых размещены на официальном интернет сайте (<http://murmansk.sledcom.ru>).

Кроме того, в случае нарушения трудовых прав, в том числе невыплаты заработной платы, граждане могут обратиться в Государственную инспекцию труда в Мурманской области.

Борьба с невыплатой заработной платы является приоритетным направлением деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

Изображения



01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1206699>